

# HÉTFOI ÚJSÁG

XI. évfolyam, 43. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1938. október 17.

## Rövidesen döntés várható a kath. hívek és Miskolczy prelátus harcában

Vaszary Mihály dr. kanonokot Szentesre küldte  
a váci püspök előzetes tájékoztatóra

A szentesi katolikus hívek nagyrésze és Miskolczy Jenő dr. prelátus plébános harcában döntő fordulat állott be. Hannauer Á. István váci püspök úgy látszik jónak látta az egyre jobban elmérgesülő ügy kivizsgálását. A múlt hét elején Szentesre küldte Vaszary Mihály kanonokot, a titkárat, akinek szentesi hittanári működésére a legnagyobb szeretettel emlékeznek vissza az évek hosszú sora után is ebben a városban a legszeleesebb körben nemcsak a katolikusok, de mindenki felekezetre való tekintet nélkül.

Vaszary Mihály kanonok napokon át folytatta az ügy kivizsgálását. Megjelentek előtte kihallgatásra Miskolczy Jenő dr. prelátus csekély száma hívein kívül a prelátus működésével elégedetlenek közül is többen. A Miskolczy-ellenes tábor kihallgatott tagjai részletesen előadták kifogásaikat, észrevételeiket, sőt ezekről írásban tettek jelentést Vaszary kanonoknak.

Előadták, hogy Szentesen igaz és őszinte híve alig akad Miskolczy prelátusnak és itt nem egyes ember személyi harcáról van szó, hanem a hívek többségének harcáról a prelátus ellen. Tiszta kép a való helyzetről csak akkor alakulhatna ki, ha szabályszerűen összehívott hitközségi gyűlésen megnyilatkozhatnának a hívek.

A harc a prelátus és a hívek között nem új keletű, csak most éleződött ki. Különösen rossz szemmel nézik a hívek már régóta, hogy a szentesi plébános a perek egész sorában szerepel a bíróság előtt, munkásai és mások perlik munkabéért. Az ellentétek kirobbanására legfőként az önkényesen kivetett adóelőleg vezetett. Gyűlést hívtak egybe az elégedetlen hívek és megtagadták a kirótt adóelőleg megfizetését.

A prelátus közszájon forgó különböző nem egészen érthető ma-

gánüyei rengeteget ártottak az egyháznak. Az egyház alkotmányellenes kormányzása lehetetlenné teszi a prelátus további közmegelegedésre történő működését Szentesen. Ha az egyház vezetői nem intézkednek a lehető leggyorsabban a Miskolczy Jenő dr. elhelyezéséről, akkor súlyos bajok érhetik az egyházat.

Bejelentették Vaszary kanonoknak azt is, hogy ha nem történik rövidesen megayugtató intézkedés, interpelláció formájában a képviselőház ülésén is szóba kerülnek Miskolczy prelátus kifogásolt ténykedései. Miskolczy Jenő dr. elhelyezésére aláírásokat gyűjtenek a hívek és akárhogyan is próbálják megakadályozni, — az aláírások száma már is több ezer. Ha az elégedetlen hívek nem kapnak orvoslást, arra is el vannak készülve, hogy közközségen kiutaztatnak két megbízottjukat Rómába és kihallgatást kérve a pápától, a legmagasabb helyen terjesztik elő memorandumba foglalva panaszukat Miskolczy Jenő dr. ellen.

A kihallgatások során megemlékeztek az elégedetlenkedők azokról a közszájon forgó esetekről, ame-

lyek Miskolczy Jenő magánolgyairól szólnak és amelyek bizonyos bécsi kirándulásról, szabálytalanul kiállított utlevélről, az egyháztól felvett 5000 pengős jégkársegélyről, János kapucinus atya gyors elhelyezéséről, az adóelőleg visszavonásáról, a jogtalanul beszédett adóelőleg visszafizetéséről, az áttérésekről, a gunyversekről, a rendőrség megrágalmazásáról, az egyház pénzén felvágott tűzifáról és sok más, egyéb ügyekről tudnak.

A május 14-én rendezett és a Miskolczy működése ellen tiltakozó gyűlésen megjelent és Miskolczy által állítólag kommunistáknak nevezett hívek folyamatba teszik a pert becsületsértés címén.

Vaszary Mihály kanonok több napig tartó kihallgatások után hazautazott Vácra és az elégedetlenkedő szentesi katolikus hívek most felfokozott érdeklődéssel tekintenek a további fejlemények elé.

Az elégedetlenkedő katolikusok biznak Vaszary kanonok bölcsességében és biztosak abban, hogy a legcélravezetőbb megoldást — Miskolczy prelátus elhelyezését, — fogja javasolni a váci püspöknek.

©

## Nagyobb összegű kisipari kölcsönt kaphatnak a szentesi iparosok

A kormány a Nemzeti Bankon keresztül tízmillió pengőt folyósít a kisegysztenieik hitelezésére. A tízmillió pengőt budapesti jelentés szerint a következőképpen fogják szétosztani:

Egymilliót juttatnak a kereskedők és iparosok önállósításának fokozottabb előmozdítására.

Egymilliót adnak az IOKSZ-nak a kisipari közszállítások finanszírozására. 400 000 pengőt kap a háziipar, 100 000 pengőt a kézműipari kivitel. Egymilliót fordítanak a bankszerű fedezettel nem rendelkező kiskeres-

kedők és kisiparosok kölcsönigényeinek kielégítésére.

A kiskereskedelem és kisipar ilyen formán három és félmilliót kap a tízmillióból. A fennmaradó hat és félmilliót mezőgazdasági kisegysztenieik támogatására fordítják.

Ugy tudják, hogy a kisipari hitelek, melyet eredetileg 200 pengős tételekben szándékoztak folyósítani, újabb terv szerint felemelik 500 pengőre. Az 500 pengős kölcsönt azonban csak erősen indokolt esetben engedélyezik.

A szentesi iparosok és kereske-

dők közül már a múlt években is többen részesültek kedvezményes kisipari kölcsönben a szegedi kereskedelmi és iparkamara útján.

## A magyarországi szlovákság a békéscsabai nagygyűlésen tiltakozott a csehek hazug propagandája ellen

Szombaton délután Békéscsaba csaknem valamennyi házára kintűtek a magyar nemzetiszíni lobogókat és a városban pezsgő élet indult meg. A környékbeli falvakból kocsikon, kerékpáron ezreivel özönlött a szlovákság a békéscsabai Vigadóba hirdetett nagygyűlésre. Nagy lelkesedéssel tüntetett a tömeg a gyűlés megkezdése előtt Csehszlovákia ellen. A terembe nemférők részére a téren felállított hangszórókon szlovák nyelven közvetítették a beszédet. Mericsko János, a Kisgazda- és Hadirokkant-Egylet elnöke tartotta a megnyitót. Elsőnek Darida Károly ev. tanító szólalt föl.

— Nem panaszkodhatunk — mondotta —, mert nincs miért. Amennyire akarunk szlovákok lenni, annyira vagyunk is. Épezzétek visszautasítjuk a cseh rádiókat azt a naiv hivatkozását, hogy bennünket mártiroknak állatson a világ elé. Nem kérünk a csehek védelméből.

— Védjék meg ők saját magukat — kiáltották közbe.

Ezután csabai szlovák ifjuság vezető személyisége Janovszki János mondott nagy beszédet.

A nagy beszéd után Radnai Ferenc kath. lelkész olvasta a föl határozatot melyben a magyarországi szlovákok tiltakoznak a pozsonyi rádió hazugságai ellen. Hangsúlyozza a javaslat, hogy Magyarországon a szlovák nép szabadon él. Tiltakoznak a cseh alatomosság ellen és követelik az önrendelkezési jog mellett való döntést, hogy a szlovák nép döntsön a maga sorsáról. A határozatot megküldik a kormánynak, a négy nagyhatalom képviselőinek és Tiso dr. miniszterelnöknek is.

©

## Leesett a motorkerékpárrol, — eltört a lába

Súlyos motorkerékpár szerencsétlenség történt szombaton este 8-9 óra között a Deák F. utcában, a melynek sérültje Fodor István, 28 éves szentesi gazdálkodó. Fodor leesett a motorbicikliről és jobb lába eltört. A közelben lévő kórházba, a kik beszállították a kórházba. A rendőrség nyomoz, hogy a szerencsétlenségért terhele valkit felelősség.

## Ez a mi igazságunk!

»Münchenben az igazságos békéért dolgoztunk.«

(Mussolini)

«Azt követelem, hogy a csehekét kényszerítsék az igazságra.»

(Hitler)

»Minden tartós béke egyedüli lehetséges alapja az igazság.«

(Imrédy)

»Csehszlávák nemzet nincs, tehát nem lehet csehszlávák állam sem.«

(Hitler)

»Azt a kérdést, amely ma Európa lelkiismerete előtt fekszik, teljes és végleges módon kell megoldani.«

(Mussolini)

Öt kiragadott idézet: öt alapvető tétel. Valamennyi most hangzott el az utolsó husz nap alatt és a cseh kérdés megoldására vonatkozik. Az öt idézet közül négyet így lehet összevonni: «A cseh kérdést teljesen, véglegesen és a békét egyedül biztosító igazság alapján kell megoldani!» És ha ehhez még hozzáteszem Hitler kategórikus megállapítását: csehszlávák nemzet nincs, tehát nem lehet csehszlávák állam sem — akkor a legtökéletesebben, hiánytalanul megtaláltuk a már annyiszor leszögeztet, de elégszer soha nem hangsúlyozható magyar álláspontot. És ez így szól:

1. A felvidéki magyarok területet azonnal, mindeu tárgyalás és halogatás nélkül vissza kell csatolni az anyaországhoz.

Az igazságon alapuló, megnyugtató, békét teremtő teljes és végleges megoldás egyedül ez lehet és az is kell, hogy legyen! Ez az, amiért a magyar kormány és vele együtt az egész nemzet szilárd elszántsággal, megalkuvást nem tűrő keménységgel és kitartással küzd a megvalósulásig. Ehhez jogunk van úgy történelmi, mint faji alapon!

A cseh hazugságokkal és husz éven át tartó közokirathamisításokkal szemben rá kell mutatnunk arra az elvitathatatlan igazságra, amelyen a mostani elrendezésnek fel kell épülnie. Történelmi jogainkról szükségtelen egyebet mondunk: ezer éven keresztül miénk volt ez a föld jobban és rosszban és sohasem kívánt leválni az államtöről. Faji, néprajzi alapon álló igazságunk csálhatatlan.

Döntsön az igazság!

## Valódi hófehér

angóra nyulakat vennék.  
Cim Corvin nyomda

Törs Kálmán ucca 1 sz.

## Áramlik az arany Amerikába

Csütörtökön Európából — főleg Angliából — mintegy 45 millió dollár értékű arany érkezett. Ezzel az összeggel szombatig 125 millió dollár emelkedett.

## Németh István és a szentesi görögkeleti magyar egyház viszonyáról tett jelentést az alispán

Évek óta folyik már a harc a szentesi görögkeleti magyar egyház és az időközben ortodox főpappá szentelt Németh István lelkész között. Dósa István dr. alispán a múlt héten megtartott megyegyűlés elé terjesztette jelentésében erről a kinos, régóta vajdó ügyről a következőket mondja. Az az áldatlan állapot, ami Németh István volt szentesi görögkeleti magyar lelkész és volt egyháza, a szentesi görögkeleti magyar egyház között már évek óta fennállt, sajnos még ma sem nyert befejezést, mert annak dacára, hogy ebben az ügyben a

vallás- és közoktatásügyi miniszter ur 6612—1938. II. szám alatt már döntött és Németh Istvánt panaszát és felülvizsgálati kérelmével elutasította, most a volt lelkész az m. kir. közigazgatási bírósághoz fordult panaszával és ez az ügy ezidőszent még ezen bíróság döntése alatt áll. — Nagyon kívánatos volna, ha a hitéletre igen hátrányos befolyást gyakorló ezen áldatlan állapot már mielőbb megszűnnék és az egyházközség belételeben az olyan nagyon fontos nyugalom és béke a legsürgősebben helyreállítatnék.

## Gallasznál csináltasson

tartós gépondolálást vas- és vizondolálást, manikűrt.  
Kossuth-ucca 18. URI KISZOLGÁLÁS.

## Két ország nótórius betörőjét fogták el

Augusztusban egész sereg betörés történt Szegeden, a tettest azonban hiába nyomozta a rendőrség. Hétfőn este fordulat történt az ügyben. A lökösházai rendőrség közölte Szegeddal, hogy elfogta a betörések tettesét, Markovics János 27 éves fiatalember személyében, akit akkor csíptek el, amikor a határon vissza akart szökni Magyarországra. A szegedi betörések után Markovics a határon túl bujkált, de ott is folytatta veszedelmes mesterségét és éppen emiatt akart vissza

szökni.

A lökösházai redőrség azonnal Szegedre szállította Markovicsot. Az elfogott betörő annakidején éjszaka bemászott egy ujszegedi vagyonos kereskedő lakásának ablakán, a kereskedő azonban felébredt és birokra kelt vele. Markovics ekkor fejbevégtá a kereskedőt, de dulakodás közben elvesztette 200 pengős arany töltőtollát és ez lett az árulója. Eddig tizenkét betöréssel lopásról vallott. Teljes bünlajstromát most állítják össze.

## ARLESZÁLLÍTÁS :

1 drb. Negyedkilós  
Mandulaszappan 42 fillér.

KURCZ GYULA

„KORONA“ illatszertárában — Kossuth-ucca 18. —

## Mit kell tudni a vasuton utazó közönségnek?

Uj rendelkezések a vasuti személy- és podgyász szállításnál

A MÁV hivatalos lapja ismerteti az új vasuti személy- és podgyászdijszabásnak mindazokat a rendelkezéseit, amelyek az eddigi állapottal szemben változást jelentenek és az utazóközönséget elsősorban érdeklik.

A vonatokon való engedély nélküli árusítás, koldulás, zenélés esetén a vasut az eddigi megtorláson — utazásból való kizárás és 5 pengő bírság — kívül még a havibérletjegy, munkáshetijegy kedvezményéből való kizárást is alkalmazhatja, ha a tettenért utas ilyen igazolvány birtokában van. Üőhely hiányában magasabb kocsisztályban utazó utas köteles a birtokában lévő menetjegynek megfelelő és a tényleges kocsisztály közti menet-

díjkülönbözetet pótdíj nélkül megfizetni. Üőhelynek kézipodgyással, takeróval való illetéktelen lefoglalása esetén 5 pengő bírság jár és a tárgyat az üőhelyről azonnal el kell távolítani. Vészfék megokolatlan meghúzásáért az eddigi 3—12 pengő helyett a vasut 50 pengőig terjedhető összeg megfizetését követelheti.

Az utipodgyások elvesztéséből, késedelmes szállításából származó károk igénylésére és megtérítésére vonatkozó szabályok kedvezőbbek a közönségre, mint az eddigié. Például elvesztett utipodgyász minden egyes kilogramja után — bizonyított kár esetén — 44 pengő, be nem bizonyított kár esetén pedig kilonként 22 pengő kártérítési összeg követelhető. A legnagyobb kártérítési összeg 680 pengő volt, az új vasuti személy- és podgyászdijszabás ezt az összeget nem korlátozta. Piaci és vásári kereskedők szürke arcképes igazolványai nem visszavonásig, hanem csak a kiállítás napjától egy évig érvényesek.

## ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester

Tóth J. -ucca 13.szám.

(Bejárat a Muukácsy-ucca felől).

## A köztársasági Spanyolország utolsó erőfeszítései

Vincent Auriol francia szocialista vezér Barcelonába érkezett, hogy megbeszéléseket folytasson Negrinrel és Largo Caballeroval. Die Vayo külügyminiszter egy nyilvános beszédben annak a meggyőződésnek adott kifejezést, hogy a spanyolok túlnyomó többsége egységesen lépne fel Spanyolország felosztásának minden kísérlete ellen. Ez vonatkozik mind a köztársaságiak, mind a nemzetiek területén élő spanyolokra. Árulás volna békét kötni, mielőtt az utolsó idegen el nem hagyta örökre a spanyol területet. Negrin miniszterelnök pénteken nagy rádióbeszédet intézett az egész világhoz. Mindgyárt a beszéde után felolvasták annak francia, angol, német, olasz és portugál fordítását.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 óraor mérsékelt helyákkal.

Kedden, szerdán 6 és fél 9 óraor mérsékelt helyákkal.

3 napig.

JÓKAI MÓR halhatatlan regénye filmen, a

## Fekete gyémántok

Főszerepben: Szelezky Zita, Jávor Pál, Törzs Jenő, Csontos Gyula, Rózsahelyi Kálmán, Mály Gerő, Gregus Zoltán, Köpeczi Boóc, Berend István.

BÉRLETSZÜNET.

Majomszerelem, szines kép-  
Magyar Híradó.

Hirdessen Ön is!

Nover  
kell k

Harminc  
adója

Mint ismer  
bevette a k  
A terv vég  
város bevé  
pengővel c  
költségveté  
azokban a  
leg kövezet  
lek vannak  
radt bevéte  
lolja a váro

A kormá  
tervével k  
budapesti  
jelentik:

Rövidese  
rompóvámo  
kozó korm  
lyen befeje  
megbeszélés  
megtették  
rendelet ki  
desen meg  
A kiszív

ÖSZ

N  
m  
öt  
A föld

A város  
multhavi  
zógazdas  
vényével.  
sági mun  
folyosítás  
lehetővé.  
irányban,  
rosi ható  
díj igény  
zógazdas  
vény vé  
dékbizott  
gazdák  
Tóth Ger  
sok része  
lentér M

## November elsejétől kezdve nem kell kövezetvámot fizetni Szentesen

### Harminc pengővel pótolják minden személyautó adóját és a befolyó összegből kárpótolják az elmaradt kövezetvámért a várost

Mint ismeretes, a kormány tervbevette a kövezetvámok eltörlését. A terv végrehajtása esetén Szentes város bevétele mintegy 30-35.000 pengővel csökkenne és hasonlóan költségvetési hiányok állának elő azokban a városokban, ahol jelenleg kövezetvámokból nagyobb bevételek vannak. A kormány az elmaradt bevételekért más uton kárpótolja a városokat.

A kormány kövezetvám eltörlési tervével kapcsolatban jólétesült budapesti helyről a következőket jelentik:

Rövidesen napvilágot lát a sorompóvámok fellügsztésére vonatkozó kormányrendelet. Illetékes helyen befejeződtek az erre vonatkozó megbeszélések, az érdekeltek is megtették észrevételeiket s így a rendelet kiadása előreláthatóan rövidesen megtörténik.

A kiszivárgott hírek szerint a so-

rompóvámok összegére az egyes városok megváltást kapnak. A megváltási összeg fedezetét azok a befizetések képezik, amiket a személyautó, teherautó, üzemi gépjárműtulajdonosok, továbbá MÁV fizetnek majd be az e célra felállított külön alapba.

A személyautókra a sorompóvámok megváltásából háruló költség évi 30 pengőt jelent.

Minden autó -- legyen az kiskocsis avagy nagy -- egyaránt ennyi terhet visel majd, amit az autódó pótlékolásaként hárítanak majd a gépkocsitulajdonosokra.

Megtörtént a döntés a teherautók, üzemi gépjárművek és a MÁV hozzájárulási ügyében is. A rendelet kiadásával, előreláthatóan november 1-től kezdve, a sorompóvámok megszűnnek, tehát, ami pedig a közúti gépjárműforgalom szempontjából nagyjelentőségű intézkedés.

sóváteszi, hogy eddig az ország egyik részéből, Szentesről sem terjesztettek fel igényléseket, sőt szokatlanul és feltűnően csekély a jelentkezők száma. A miniszter azt követelteti, hogy nem ment még át köztudatba ennek az új szociális intézkedésnek mibenléte és célja és általában nem is tudják az érdekeltek, hogy kik a nyugdíjra jogosultak. Felhívta ezért a miniszter a

polgármestert, hogy az érdekelt közönséget kellőképpen tájékoztassa. Az öregségi nyugdíj a munkásoknál nem túl magas ugyan, de mindenestre elegendő ahhoz, hogy a minden napi kenyeret és élettélethez szükségeset biztosítsa azoknak, akik egy hosszú életet eltöltöttek mezőgazdasági munkában és öregségükre gyűjteni, félretenni nem tudtak.

## Elhalasztották a kerékpár

### rendszámablák bevezetését

A belügyminiszter ez év májusában rendeletet adott ki a kerékpároknak hatósági uton történő kötelező nyilvántartásáról. Ennek a rendeletnek az életbeléptetését a belügyminiszter most január 1-ig elhalasztotta, illetve a rendelet végrehajtását eddig az időpontig felfüggesztette.

A hatóságok ugyanis nem tudták feldolgozni az összetorlódtott sokszáz ezer kerékpárbejelentést, de nem került még döntés alá a rendszámablák előállításának kérdése sem a kerékpárosokra háruló költségek megállapítása körül is folynak még tárgyalások.

## Tegnap megnyitott a ligetből elköltözött muzeum

A Széchenyi-ligeti épületben eddig elhelyezett muzeumi gyűjtemények: képzőművészeti, néprajzi, természetrajzi, mezőgazdasági, erdészeti, városkultúrtörténeti és a könyvtár, — a csendőriskola oda-helyezése miatt, a Sáfrán Mihály-u. 31. szám alá, a volt II. Függetlenségi 48-as kör épületébe lettek áthelyezve, ahol azonban a helyisé-

gek elégtelensége miatt csak a néprajzi, természetrajzi és várostörténeti gyűjtemények, ezek is csak részben, voltak kiállíthatók.

E gyűjtemények a mai naptól kezdve vasárnap és ünnepeken a közönség által megtekinthetők.

A Sarkady Nagy Antal-ucca 19. szám alatt levő régiségtár osztály továbbra is naponta nyitva van.

## Az év végére az egész iparban érvényben lesz a 48 órás munkahét

A 48 órás munkahétnek az összes iparágakra történő kiterjesztését már régebben tervbe vették.

Értesülésünk szerint az iparügyi minisztériumban folynak a munkálatok mindazoknak a gyáripari és kézműipari ágazatoknak e rendelkezések hatálya alá vételéről, amelyek eddig a rendezésből kimaradtak.

A terv az, hogy év végéig az ipar egész területén érvényben legyen már a 48 órás munkahét. Az ipari

foglalkoztatottaknak kb. 30 százaléka nem tartozik még ide, tehát ezeknek a munkaidejét rendezik a még hátralévő három hónap alatt.

## Ezután kinyomtatják az alispáni jelentést

Czaich Endre csongrádi törvényhatósági bizottsági tag indíványára kimondotta a megyegyűlés, hogy ezután kinyomtatják az alispáni jelentést és eljuttatják azt a tagokhoz.

## ŐSZI ÉS TÉLI KÖTÖTT ARUK

Női divat bluzok  
Swetterek

Pulóverek

Téli habselyem áruk  
Téli férfi ingek

Legolesőbban

**KOCSIS TESTVÉREKNÉL**

## Nem jelentkeznék a szentesi mezőgazdasági munkások az öregségi nyugdíjért

### A földmivvelésügyi miniszter leirata a polgármesterhez

A városi mezőgazdasági bizottság multihavi ülésén foglalkoztak a mezőgazdasági munkások nyugdíjtörvényével. A törvény a mezőgazdasági munkások nyugdíj járulékanak folyósítását 1939 január 1-től teszi lehetővé. Rendelkezés történt oly irányban, hogy az érdekeltek a városi hatóságnál bejelenthetik nyugdíj igényüket és megalakult a mezőgazdasági bizottság ülésén a törvény végrehajtására hivatott járadék-bizottság is, amelynek tagjai a gazdák részéről Bartha János és Tóth Gergely lettek, míg a munkások részéről Fábian Sándor és Volentér Mihály.

A törvény szerint az az elv, hogy 65 éves életkoron felül kezdődik a nyugdíj jogosultság, kivételek csupán a tűzharcosok, vitézek és rokkantak, akiknél ez az időszak a 63 ik életév betöltésénél veszi kezdetét.

A mezőgazdasági munkások nyugdíjtörvényével kapcsolatban leirat érkezett a földmivvelésügyi minisztertől a polgármesterhez. A leirat

**Eladó** egy falli óra,  
virág álvány,  
ágy, ágycetét és képek:  
Kiss Balint-ucca 14 szám alatt.

Iskolatáskák, Aktatáskák, Retiküllök,  
Bőröndök legolesőbb beszerzési forrása:

**H A T S E K**

— bőröndös mester szaküzletében: —  
**K O S S U T H U C C A** 15 volt (Tary-ház).  
Javitást vállalok és szakszerűen készítek.

## Sport hírek

## Nehezen győzött a tartalékos SzTE

A Moldovánt, Kerekest, dr. Halast, Szépét és Kovács Istvánt nélkülöző SzTE tegnap délután a Mákói TK ellen játszott bajnoki mérkőzést és bár a mezőnyben nagy fölényben volt, végül mégis csak nagy nehezen győzött Mészáros (11-es) és Csányi (2) góljaival. A csapat legjobbjai: Báron, Mészáros, Csányi és Sólalvy voltak, hogy ó a gólokat nem védhette.



## Kikapott a Máv Kecskeméten

A Máv Kecskeméten, a Kac ellen játszott a bajnoki pontokért és a tartalékos szentesi vasutascsapat 4 : 1 arányu vereséget szenvedett.

## Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-ucca 14 szám alatti gépraktárban.

Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok.

Olcsón beszerezhetők : Szergiusznál.

## Órákat, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst díszágyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legocsóbban beszerezhetők

## RUZS MOLNÁR SÁNDOR

órás és ékszerész, Kossuth ucca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

## Figyelem!

Értesítem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivestestert : SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint átalakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

## Elsőrendű irodai nyom-

tatványokat, borítékokot,

üzleti könyveket, bál

és lakodalmi meghívót,

kereskedők részére

zacskó címnyomást

## a Corvin nyomda

olcsón készlt.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Hirdessen lapunkban



ha őszre szép szörmét akar  
venni tessék a,  
BIHARI szücsmesterhez menni

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy todrászatomban

„DAUER“

tartós gépondulálás, víz és vasondulálás, a legszolidabb árban készülnek. Kohn Sándor üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

## Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT fel ne keressék, ahol a legizlésebb tehérműek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású férfi és gyermek tehérműek.  
Levélhívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-ucca 2 a.

## Órákat, ékszer, szemüveget orvosi rendelésre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül

## Szoboszlai Műköszörüs

⊙ KOSSUTH-UCCA 14 a. ⊙

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolesőbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

Házi áldás a Tokaji Bor,  
a borok királya!

## ARJEGYZÉK:

Tokaji zamatos literenkint P.	—80
„ furmint	1.20
„ Pecsénye száraz	1.50
„ „ édeskés	1.70
„ Szamorodni száraz	1.80
„ „ édeskés	2.80
„ Hárslevelű	1.60
„ Vörös különlegesség	2.00
„ 3 puttonos asszu	4.—
„ 5 „ „	5.—
„ 5 „ különlegesség	12.00

Kívánatra egy üveget is házhoz szállítunk. Literes üvegért 30 fillér betétet számolunk fel s ennyit vissza is vesszük.

Forduljon bizalommal a

Tokaji Bor lerakathoz, Apponyi-tér 1.

## Csendes János

szobafestő és mázoló  
izléseesen szépen, és  
legjutányosabb árban  
dolgozik.

Cim : Kossuth-uccai trafik.

Ha izlésees Női divatúru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selyem árukat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatúru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

## Hegedü tanítást

vállal : LIPITOR IMRE  
karmester

Jelentkezni lehet naponta : Klauzár utca 6 szám. Kívánatra házhoz is megyek.

## Vásárolt-e már

## Nagy-féle kenyeret?

Sütőde : Stammer Sándor-ucca 36.

Dívtatos uri öltönyöket,  
elsőrendű kivitelben

készít :

Sághy Zsigmond

uri szabó.

Horváth Gyula-u. 18. sz.

— alatt. —

## Üzleti

beiró, ifjusági könyvek, papir, író-és rajzszerkek, irkák, füzetek, rajztömbök, rajzszközök, körzők, tusok tinták, gombfésztékek minden színben, a legjobb minőségben olcsón beszerezhetők : **Molnár Ferenc** könyv- és papirkereskedésében. Harunker-ucca 5 a huscsarnok mellett. Református iskolakönyveket is becsere em más könyvért, vagy iskolaszerekekért.

ÓRA, ÉKSZER,  
SZEMÜVEG

Legolesőbb

## Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért felelős :

Szeder Ferenc

Nyomatott :

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,  
SZENTESESEN.

Törs Kálmán-ucca 1 szám.

XI. év

AZ

24

A Misk  
désével  
végsőkig  
után az e  
vében ké  
tag a köv  
V a s z  
Vácra, a  
járt és  
tájékozta

Szentes

Nag

Főt

Dr. Vas

Nagys

Legutóbb

val szer

Főtíztele

M i s k

Ur szem

egyáltal

viselt do

hatásu

Mert nem

sem azt,

séged te

zódott ve

vel a pr

ban levő

zet, a tar

Dr. Ciea

nek szük

hogy nem

reprezen

vek biza

kik lett

tesí kat.

látus ur

cot, mer

beosztot

köteless

meggyőz

hogy ne

hanem a

sége is

hogy d

szentesi

befolyás